



# मेरे साथ ऐसा क्यों होता है ?

“मेरा नाम भारत है, मैंने आज तक किसी लड़की से चुदाई नहीं की है, मैं बहुत शर्मीला हूँ.. कोई भी लड़की मुझे पसन्द नहीं करती, यहाँ तक कि मेरी चचेरी बहनें भी मुझ से बात नहीं करती, जब भी वे मेरे घर आती हैं तो मेरे भाई से ही बात करती हैं। पता नहीं मेरे [...]

”

...

Story By: भारत महेश्वरी (maheshwaribharat)

Posted: Wednesday, December 9th, 2015

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [मेरे साथ ऐसा क्यों होता है ?](#)

# मेरे साथ ऐसा क्यों होता है ?

मेरा नाम भारत है, मैंने आज तक किसी लड़की से चुदाई नहीं की है, मैं बहुत शर्मीला हूँ..

कोई भी लड़की मुझे पसन्द नहीं करती, यहाँ तक कि मेरी चचेरी बहनें भी मुझ से बात नहीं करती, जब भी वे मेरे घर आती हैं तो मेरे भाई से ही बात करती हैं।

पता नहीं मेरे साथ ऐसा क्यों होता है। मेरे मन में कभी गलत सोच नहीं थी अपनी बहन के लिए लेकिन जब मुझे मेरी ही बहन ऐसे इग्नोर करती है तो मैं बहुत उदास हो जाता हूँ, मैं उस वक्त बाथरूम में जाकर या किसी कमरे में जाकर बहुत रोता हूँ।

क्या मुझे अपनी बहन के साथ सेक्स करने के बारे में सोचना चाहिए ताकि वो मेरे को पसन्द करने लगे ?

लेकिन ऐसा कैसे ? मेरी तो हिम्मत बिल्कुल नहीं होती कभी ऐसा कुछ करने की...

और क्या ये सब सही है ? मैं कोई ग़लत काम नहीं करना चाहता और अपनी बहन के साथ तो बिल्कुल नहीं !

मैं उसे बहुत प्यार करता हूँ लेकिन वो मुझे बिल्कुल प्यार नहीं करती...

क्या कोई भाई अपनी बहन के साथ सेक्स कर सकता है ? भाई बहन का रिलेशन तो इतना प्योर रिलेशन होता है, मैं उस रिलेशन को खोना नहीं चाहता !

मुझे बताएँ कि मैं क्या करूँ कि वो कम से कम मुझे भाइ का प्यार और सम्मान तो दे ! वो तो मुझसे बात ही नहीं करती !

## Other stories you may be interested in

### ताऊ जी का मोटा लंड और बुआ की चुदास

जो कहानी मैं आप लोगों को सुनाने जा रहा हूँ वह केवल एक कहानी नहीं है बल्कि एक सच्चाई है. मैं आज आपको अपनी बुआ की कहानी बताऊंगा जो मेरे ताऊ जी के साथ हुई एक सच्ची घटना है. आगे [...]

[Full Story >>>](#)

### दो लंड और एक चूत

दोस्तो, मेरा नाम रानी है. मैं आगरा की रहने वाली हूँ. मैं अन्तर्वासना की नियमित पाठक रही हूँ. बहुत दिनों से मेरा भी अपनी मन कर रहा था कि मैं भी अपनी कहानी लिखूँ. मेरा फिगर 34-30-36 का है और [...]

[Full Story >>>](#)

### पाठिका संग मिलन-5

मैं घूमकर उसके सामने आ गया उसके नुकीले उभारों के बीच। अभी तक हम अगल बगल बैठे थे। वह अपने वक्ष को ढकने लगी, मैंने उसकी कलाइयाँ पकड़कर लीं। उसके दोनों उरोज अजब चालू सी नुकीली डिजाइन के कपों में [...]

[Full Story >>>](#)

### दूध में भांग मिला के नौकरानी के साथ सेक्स

मैं आपको ऐसी मस्त सेक्स कहानी सुनाने वाला हूँ, जिसे आप सुनकर काफी आनंदित हो जाएंगे. यह कहानी काफी मजेदार है, साथ ही रोमांचक भी है. आप भी काफी सावधानी से ऐसा करके किसी के साथ इस प्रकार का सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

### नखरीली मौसी की चुदाई शादी में-2

अभी तक आपने पढ़ा कि मैं मौसी को पटाने की कोशिश कर रहा था और शादी में जगह की कमी के कारण मौसी को मेरी बगल में ही सोना पड़ा. मैं इस मौके को भुनाना चाहता था. अब आगे : मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

